
Notice de mise en service du système

– Coupler le moteur en étoile (230V/400V)
– Brancher la prise d'alimentation du coffret
– Brancher l'alimentation continue 0-10V pour le fonctionnement en mode 

automatique
– Mettre sous tension le coffret, à l'aide de l'interrupteur principal
– Le voyant « défaut variateur » s'allume et s'éteint après quelques secondes
– Le voyant « variateur prêt » s'allume
– Entrer dans le paramètre 99 pour une identification du moteur (pour un 

fonctionnement aux valeurs nominales)
– Appui sur le poussoir « marche »: le voyant « variateur marche » s'allume

Fonctionnement en marche manuelle
– Appuyer sur LOC car le monteur fonctionne en local
– Appuyer sur REF
– Faire varier la vitesse du moteur à l'aide des flèches et doubles flèches haut 

et bas
On peut apercevoir sur les afficheurs couple et vitesse la même valeur que sur 
l'afficheur commande variateur

Fonctionnement en mode automatique
– Arrêter le moteur en appuyant sur « arrêt » sur la commande variateur
– Régler la minuterie
– Appuyer sur « REM » (en auto le variateur fonctionne en externe)
– Appuyer sur « reset » : la minuterie tourne et le moteur se met en marche
– Faire varier la vitesse grâce à l'alimentation branchée aux bornes 

extérieures 0-10V

Minuterie
– Pour paramétrer le mode E, il faut appuyer sur « Mode » jusqu'à que l'on 

voit marqué OUT/mode et le changer grâce au bouton 1,2,3,4
– Revenir en appuyant sur « Display »
– Pour choisir la durée, appuyer sur « Mode » jusqu'à avoir de marqué 

« T.range », choisir la base de temps (min, sec, h) et choisir la valeur, puis 
appuyer sur « Display » pour revenir


